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Auricchio tem 76% de aprovação

POR REDAÇÃO

 

 

O levantamento do Instituto Vox Populi/REPÓRTER também revelou que o prefeito

de São Caetano, José Auricchio Júnior, mantém uma sólida aprovação entre os

moradores do município. De acordo com os dados, 76% da população aprova a

gestão do prefeito.

Além disso, a pesquisa destaca que 24% dos entrevistados consideram o governo

“ótimo”, enquanto 38% o classificam como “bom” e 14% avaliam como “regular

positivo”. Contudo, os números negativos somam 9% de “regular negativo”, 6% de

“ruim” e 6% de “péssimo”.

Além dos números gerais, a pesquisa detalha o desempenho de Auricchio entre

diferentes grupos demográficos. Por exemplo, entre os homens, a aprovação

atinge 82%, enquanto entre as mulheres, o índice é ainda maior, chegando a 90%.



Todavia, quando se analisa o recorte etário, a aprovação é igualmente expressiva.

Entre os jovens, 87% aprovam a administração, enquanto entre os adultos, a taxa

é de 77%. Já entre o público da melhor idade, a aprovação chega a 86%.

O levantamento foi realizado com uma amostra de 600 eleitores de 16 anos ou

mais, todos residentes em São Caetano. Ainda assim, a pesquisa apresenta um

nível de confiança de 95%, com uma margem de erro de aproximadamente 4

pontos percentuais para mais ou para menos. A pesquisa está registrada no TSE –

Tribunal Superior Eleitoral sob o número SP-00392/2024.
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